# ORIENTAL SPORTS LOTTERY

上海市体育彩票管理中心 上海东体传媒有限公司 联合出品

上期竞彩名家提点老鬼命中 不让球1

马德里竞技 1比1 曼联

# 外方体育日报

2022年2月18日 星期五 本版编辑 李小晨



东体竞彩视角

# K兰急需3分稳定等

## 霍芬海姆 VS 斯图加特 推荐:3

霍芬海姆目前积37分与莱比锡红 牛同分,以净胜球的劣势排名联赛第5 位,还有机会杀入下赛季的欧冠联赛。 斯图加特本赛季表现不佳, 目前仅积 19分排名联赛倒数第2位,想要上岸还 有4分的差距。

霍芬海姆近10场比赛4胜2平4负。 球队此前各项赛事曾遭遇一波四连 败,但近期终于迎来了两连胜。

斯图加特近10场比赛2胜2平6负。 球队上一次在德甲联赛中获胜还要追 溯到去年的12月份。

两队近10次交手,霍芬海姆3胜3 平4负落于下风。近4次交手,斯图加特 2胜2平占据优势。

目前指数给到主让一球。主胜 1.53, 平局4.50, 客胜5.50, 主场作战的 霍芬海姆被看好。

目前两队积分差距多达18分,霍 芬海姆近期取得两连胜, 而斯图加特 联赛已8轮不胜。本赛季首回合较量霍 芬海姆客场1比3输给对手,本场比赛

看好其在主场复仇成功。

# 南安普敦 VS 诺维奇

南安普敦目前积32分,排名英超 第10位。目前与降级区已经拉开了14 分的差距,处在较为安全的位置。但想 要争取欧战名额尚有10分的差距,也 较为困难。诺维奇本赛季又是排名垫 底, 也,印证了其"英超升降机"的名号。

南安普敦近10场比赛4胜5平1负。 球队在输给狼队之后, 近四轮联赛保 持不败, 其中球队不仅逼平了曼联和 曼城,并且在客场拿下了热刺。

诺维奇近10场比赛4胜1平5负。尽 管球队在足总杯中一路晋级, 但近三 轮联赛球队再次陷入不胜。

两队近10次交手, 南安普敦5胜2 平3负占据上风。近4次在主场面对诺 维奇,南安普敦全部获胜。

目前指数给到主让一球、主胜 1.53,平局4.33,客胜6.00,倒向主场作 战的南安普敦。

诺维奇作为联赛垫底球队,尽管

本寨季赢下4场,并不是联寨中胜场最 少的球队 但球队输球场次多达16场 且进攻和防守数据都位列联赛最后一 位。南安普敦近4轮联赛表现出色,连 续爆冷逼平或战胜联赛强队, 士气正 旺。本场比赛看好其在主场拿下垫底

## 热那亚 VS 国际米兰

### 推荐 :0

国际米兰目前积54分 在少寨一 场的情况下,落后榜首的同城对手AC 米兰2分排名联赛次席。热那亚目前仅 积16分,排名意甲倒数第二。要想保级 的话,还有不小的压力。

热那亚本赛季主场6平6负未取一 胜,甚至还不如客场。球队目前26轮联 赛只拿到一场胜利。

国际米兰本寨季坐拥9胜2平2负 的联赛最佳主场战绩,但球队客场7胜 4平1负,客场战绩为联赛第4位。

国际米兰目前25轮联赛打进55 球,是意甲进攻火力最强势的球队。而 热纳亚目前进攻线仅打进22球、是联

寨第二差的进攻表现。

执那亚近10场比赛7平3角 未有 胜绩。球队近期拿到联赛四连平,尽管 其中有逼平罗马这样的强队, 但在面 对保级队手萨勒尼塔纳和威尼斯时, 球队也难以拿下胜利。

国际米兰近10场比赛3胜4平3负, 状态有所下滑。如算上欧战赛事,球队 近期5场各项赛事只拿下意大利杯的 一场胜利。

两队近10次交手没有平局出现。 国际米兰8胜2负占据上风。国际米兰 面对热那亚已取得7连胜,且这7场赢 球比赛中, 热那亚甚至无法取得一粒

目前指数给到主队受让球/半,主 胜9.50,平局5.00,客胜1.33,客场作战 的国际米兰被看好。

两队排名与实力差距明显, 国际 米兰近期遭遇联赛三轮不胜, 急需拿 下3分,而热那亚本赛季唯一胜利还是 在客场取得, 球队在主场几乎毫无战 斗力, 本场比赛看好国际米兰客场拿

## 大乐透

第22019期



开奖结果:01 04 07 17 21+01 02

奖坝	中奖汪数	単汪奖金
一等奖	8	9950822
追加	1	7960657
二等奖	131	112629
追加	49	90103
三等奖	365	10000
四等奖	877	3000
五等奖	15583	300
六等奖	16535	200
七等奖	38620	100
八等奖	527990	15
九等奖	5533599	5

奖池积累数为1075854770.58元

## 排列3

第22045期



开奖号码: 4 2 9

奖项	中奖注数	单注奖金
直选	13185	1040
组选3	0	346
组选6	57477	173

## 排列5

第22045期



开奖号码: 4 2 9 4 9

奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	70	100000

雪运动火炬的作用。"2月20日,在国 家体育场燃烧了17天的北京冬奥会火 炬缓缓熄灭, 但全民的冰雪运动热情 已被点燃。图云健儿捧起闪耀的奖牌 背后,有体彩默默无闻的付出,更有广 大购彩者的支持和奉献。

1995年,随着《奥运争光计划》的 颁布, 国家体育总局每年拿出本级体 彩公益金的40%用于该计划的实施。 体育后备人才训练补给、国家队训练 基地建设、备战奥运会所需的训练器 材、复合型团队建设……都离不开体 彩公益金的助力。

2011年至2020年, 国家体育总局

本级体彩公益金共计支出53.94亿元 用于支持竞技体育工作。在体彩公益 金的支持下,中国健儿们一次次走上 国际顶级赛事的领奖台, 我国的竞技 体育实力显著提升,"更高、更快、更 强、更闭结"的图林匹克理想与建设体 育强国的梦想一起腾飞。

支持奥运场馆建设, 处处都有体 彩公益金的身影。据统计,自2001年开 始,彩票公益金设立专项资金支持北 京奥运会的建设和筹办,到2008年, 以体彩公益金为重要组成部分的彩票 公益金用于北京奥运会的体育场馆建 设和运作。我们熟知的鸟巢体育场、水 立方游泳馆这些"双奥场馆"中都有体 彩公益金的支持。体彩公益金用于重 大奥运场地设施建设, 为冬奥场馆建 设也做出了重要贡献。

北京冬奥会顺利举行,背后有大 量工作人员和志愿者的辛勤付出。北 京冬密组委技术部场馆技术外副外长 潘楠、北京冬奥组委赞助商服务处副 处长李超、北京冬奥组委从事外事联 络工作的陈璐、国家跳台滑雪中心助 滑道工作人员王新程、从事北京冬奥 会和冬残奥会裁判工作的高鹏……他 们有个共同身份——体彩人。

这是来自全国体彩人的共同努 力,也有广大购彩者的大力支持。冬奥 场馆建设、支持中国冰雪健儿备战、

"带动三亿人参与冰雪运动"都有体彩 公益金的身影。

作为国家公益彩票,中国体育彩 票用实际行动为北京冬奥会做出了贡 献,并将继续为大众搭建冰雪运动平 台,激发大众参与冰雪运动激情,努力 成就中国冰雪运动更远大的未来。

# 中国体育彩票客服热线

- ●7×24小时语音播报
- ●开奖查询、投诉受理、业务咨询
- 仅 收 取 当 地 市 话 费
- ●热线并行号码:4006695086

上海体彩APP安装二维码

IOS系统下载 安卓系统下载

# 上海体彩官方微信





订阅号二维码 服务号二维码





# 公益体彩 乐善人生



